
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1301»  

 

 

1. Резюме  

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1301» (далі – 

проєкт акта)  розширює перелік медичних виробів та інших засобів для осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю і визначених категорій осіб з метою 

підвищення ефективності реабілітаційних заходів, соціальної адаптації та 

інтеграції в суспільство зазначеної категорії осіб. 

2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Проєкт акта розроблено для вирішення проблеми якісного 

забезпечення медичними виробами та іншими засобами осіб з інвалідністю 

та дітей з інвалідністю та визначених категорій осіб та з метою приведення у 

відповідність із статтею 4 Закону України «Про реабілітацію осіб з 

інвалідністю в Україні» в частині забезпечення осіб, що виконували завдання 

антитерористичної операції, здійснювали заходи із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях виробами 

медичного призначення, технічними та іншими засобами реабілітації на 

підставі висновків лікарсько-консультативних комісій закладів охорони 

здоров’я чи рішень військово-лікарських комісій незалежно від встановлення 

їм інвалідності. 

 

3.  Суть проєкту акта 
Зазначений проєкт акта дасть змогу розширити перелік медичних 

виробів та інших засобів для надання якісних реабілітаційних послуг особам 

з інвалідністю, дітям з інвалідністю та визначеним категоріям осіб. 

4. Вплив на бюджет 

Реалізація проєкту акта не впливає на надходження та витрати з 

державного та/або місцевого бюджетів . 

5. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує погодження із Спільним представницьким 

органом сторони роботодавців на національному рівні та Спільним 

представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань 

профспілок на національному рівні. 
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Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери.  

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, наводиться інформація про надсилання такого проекту акта на 

розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і 

технологій, а також про ступінь відображення у ньому рекомендацій, 

наданих зазначеним органом. 

Проєкт акта потребує проведення консультацій з громадськістю та буде 

розміщено на офіційному вебсайті МОЗ. 

6. Прогноз впливу  

 Проєкт акта не стосується питання розвитку регіонів. 

Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери та не впливає на 

зайнятість населення чи ринок праці. 

 Проєкт акта не впливає на екологію та навколишнє природне 

середовище. 

 Проєкт акта не впливає на інші сфери суспільних відносин. 

 Прийняття акта постанови позитивно вплине на здоров’я населення 

України, оскільки буде актуалізовано перелік виробів медичного 

призначення та інших засобів для надання якісних реабілітаційних послуг 

особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю і особам, що виконували завдання 

антитерористичної операції, здійснювали заходи із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях. Прогноз  впливу 

додається. 

 

7. Позиція заінтересованих  органів 

  Проєкт акта потребує погодження з Міністерством соціальної політики 

України, Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України, Уповноваженим 

Президента України з прав людей з інвалідністю, Уповноваженим Верховної 

Ради України з прав людини. 

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи  Міністерством 

юстиції України. 

 

8. Ризики та обмеження 

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються 

інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта. 
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9. Підстава розроблення проєкту акта 

Проєкт акта Кабінету Міністрів України підготовлено відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1073 

«Про затвердження плану заходів з виконання рекомендацій, викладених у 

заключних зауваженнях, наданих Комітетом ООН з прав осіб з інвалідністю, 

до першої доповіді України про виконання Конвенції ООН про права осіб з 

інвалідністю на період до 2020 року» з метою приведення у відповідність із 

Законами України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» та «Про 

внесення змін до деяких законів України у зв’язку з прийняттям Закону 

України «Про особливості державної політики із забезпечення державного 

суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та 

Луганській областях»,  постанови Кабінету Міністрів України від  02 жовтня 

2013 № 753 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних 

виробів», постанови Кабінету Міністрів України від  02 жовтня 2013 року                 

№ 754 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів 

для діагностики in vitro». 
 

 

 

Заступник Міністра охорони 

здоров'я України                                                              Ірина МИКИЧАК 
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